



CARMISTIN™



Ofertă  
Grup Carmistin

# Despre Grupul Carmistin

## Totul pentru hrană

Cu capital 100% românesc și o experiență de peste 20 de ani în industria agroalimentară, Grupul Carmistin și-a câștigat renumele pe piața pe care activează prin grija față de produs și față de client.

Firmele din Grupul Carmistin lucrează independent și integrează peste 90% lanțul de producție, cu aceeași misiune - „Totul pentru hrană”.

## Trei divizii de producție

Cele peste 20 de companii din cadrul Grupului se concentrează în trei divizii principale: cultivarea cerealelor necesare procesării furajelor care asigură hrana animalelor, creșterea de pui, creșterea de suine.

Activitatea se desfășoară în județele din sudul țării, cu precădere Prahova, Vâlcea și Gorj.

Produsele sunt vândute atât prin marii retaileri - Kaufland, Lidl, Mega Image, Cora, Metro, cât și prin rețeaua proprie de magazine LaProvincia.

## Produsele noastre



## Misiunea noastră

Carmistin dezvoltă doar afaceri competitive, susținute prin investiții în oameni, servicii și tehnologii inovative, pentru a oferi produse de cea mai bună calitate.



## Viziunea noastră

Ne dorim să fim un model de afacere integrată, prin performanță profesională, sprijinirea dezvoltării de comunități sustenabile și prospere, grija pentru mediu și promovarea unei alimentații sănătoase, bazate pe produse organice.



# Carmistin, partener pentru excelență

Grupul Carmistin se numără, în acest moment, **printre primii patru producători de carne de pasăre din România.**

Prin societatea Avicarvil, a devenit cel mai mare producător de carne de pasăre din județul Vâlcea, după o investiție de aproximativ 30 milioane de euro.

În județul Gorj, a realizat investiții de circa 20 de milioane de euro la Avirom Plus (fosta Avicola Târgu Jiu), în prezent obținând performanțe deosebite în creșterea și producerea cărnii de pasăre.

Prin activitatea desfășurată în cadrul celor două societăți, Grupul Carmistin a creat peste 1.000 de locuri de muncă pentru comunitățile locale.

Pentru eficiența afacerii, Grupul Carmistin și-a făcut intrarea și începe să-și extindă prezența pe **piața energiei, inclusiv verde.**

După Avicarvil, care deține de peste 8 ani licență atât pentru producția, cât și pentru furnizarea de energie, în septembrie 2021, Greencore International, administrată integral de Carmistin, a obținut licența pentru activitatea de furnizare de energie electrică.

Decizia de a investi în energie alternativă a avut în vedere asigurarea necesarului de consum la unitățile de producție deținute și, implicit, scăderea prețurilor de producție.

În octombrie 2021, **Grupul Carmistin a semnat o facilitare de credit sindicalizată în valoare totală de 636 milioane de lei**, pentru a-și susține strategia investițională.



*Pentru noi, această finanțare vine să susțină direcția și viziunea Grupului Carmistin, respectiv ca, până la sfârșitul anului 2025, să devenim cel mai mare producător integrat de proteină din România, cu un sistem de valori bazat pe o producție echitabilă, sănătoasă și ecologică a alimentelor. Tehnologiile și produsele inovatoare au devenit esențiale în viziunea noastră de dezvoltare, motiv pentru care implementăm un program complex de investiții, care să conducă la o creștere eficientă și sustenabilă a capacităților de producție pe care le operăm. Fără investiții majore, companiile românești nu își vor putea asigura competitivitatea față de concurența internațională și nu vor putea implementa politici sustenabile de dezvoltare.*

**Andrei Brumar, directorul executiv al Grupului Carmistin**

## Brandurile noastre



# Carmistin, angajator de top

## Carmistin susține un mediu antreprenorial profesionist

Beneficiind de co-finanțare din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman, firme din cadrul Grupului au lansat programe de dezvoltare a abilităților și competențelor manageriale specifice domeniului Resurse Umane – **„Un business competitiv investește constant în management – COMPETENT”** – și de finanțare a pornirii, de la zero, a 29 de afaceri - **„Start-up-uri Sociale pentru dezvoltarea sustenabilă națională – SUSȚIN”**.

## Carmistin susține educația

Grupul Carmistin este implicat într-o serie amplă de proiecte în zona educației, fiind în implementare două programe europene al căror obiectiv este îmbunătățirea competențelor profesionale ale viitorilor absolvenți din învățământul secundar și terțiar non-universitar, având parteneriate cu licee din județele Gorj, Vâlcea și Prahova. **„Accesul tinerilor la viitor – ACTIV. Stagii de practică pentru elevi.”** este unul dintre aceste programe, iar **„Profesioniștii de mâine, elevii de astăzi – PROMIT”** este cel de-al doilea.

Compania le oferă acestor elevi posibilitatea de a participa la sesiuni de informare, orientare și consiliere profesională în sesiuni de consiliere

individuală și de grup, efectuarea unor stagii de practică în unitățile noastre de producție, obținând calificări de nivel 3 și 4, precum și posibilitatea obținerii unui loc de muncă în cadrul Grupului la finalizarea studiilor. Este esențială participarea companiilor din industrie la formarea tinerelor generații și la crearea de forță de muncă specializată în domeniu, oferind un val nou de profesioniști industriei.

În plus, Grupul are în derulare și programul „Creștem campioni”, program prin intermediul căruia își propune să sprijine copiii din familiile defavorizate pentru ca aceștia să-și poată urma visurile și să devină campioni sporturilor pe care le iubesc, prin acordarea unor burse lunare.

## Echipa Carmistin

Conducerea Grupului are o medie de vârstă de 35 de ani și promovează un mod de lucru dinamic, creativ și entuziast.

Încurajează comunicarea și colaborarea, ideile inovatoare, conectarea la tot ce este nou în domeniul de expertiză.

Susține munca în echipă, într-o atmosferă de lucru prietenoasă, și, în același timp, recunoaște și apreciază contribuțiile personale la reușita grupului.



# Ofertă pentru absolvenții Facultății de Industrie alimentară ai Universității Lucian Blaga, Sibiu

**Poziție:** Inginer Industrie  
Alimentară

**Locație:** Unitate de abatorizare,  
Frâncești, Județul Vâlcea

## Condiții de eligibilitate:

- studii superioare în domeniul industriei alimentare;
- disponibilitate la program în ture;
- capacitate foarte bună de comunicare și relaționare, atenție distributivă;
- corectitudine, atenție la detalii, capacitate rapidă de decizie;
- personalitate energică, gândire pozitivă, amabilitate și eficiență.

## Responsabilități:

- coordonează și supraveghează activitatea de producție în zona de responsabilitate (ex.: secție) în vederea realizării planului de producție stabilit și a obiectivelor calității;
- urmărește respectarea parametrilor de calitate ai materiilor prime sau produselor finite pe întreg procesul tehnologic și propune măsuri de îmbunătățire a calității ori de câte ori este necesar;
- remediază eventualele probleme apărute pe parcursul desfășurării activității;
- urmărește procedurile tehnologice (rețete, flux tehnologic) pentru fabricarea diverselor produse;
- îndrumă și urmărește activitatea personalului din subordine, stabilește conform structurii organizatorice, sarcinile și responsabilitățile acestora, în baza fișelor de post;
- răspunde de buna desfășurare a activității de producție.

## Beneficii:

- contract de muncă pe perioadă nedeterminată;
- pachet salarial compus din salariu fix, la care se adaugă bonusuri acordate în funcție de performanțele individuale;
- servirea mesei la cantina societății;
- transport la/de la locul de muncă, oferit de către angajator.

## CV-urile se vor trimite pe

Email:

**recrutare@carmistin.ro** sau  
**mihaela.pirvu@carmistin.ro**

Telefon:

**0735 789 626**

de luni până vineri, în intervalul orar 09:00 – 16:00



C A R M I S T I N <sup>TM</sup>

---

📍 Sediu București: Willbrook Platinum Business & Convention Center,  
Șos. București-Ploiești, nr. 172-176, Intrarea A1, etaj 2,  
Sector 1, București

---

☎ Telefon: +4 021 36 11 001  
✉ Email: [officebaneasa@carmistin.ro](mailto:officebaneasa@carmistin.ro)

---

🏠 Website: [www.carmistin.ro](http://www.carmistin.ro)